

來稿
錄照

周若漁神甫

黃生

紐約華埠祝夏曆新年
洪門瑞獅團精彩獻演

(一) 辦理匯款回港、澳、
及內地。
免費代寄來回書信。

周神甫在末段說：「『盲人騎瞎馬。夜半臨深池』與聖經上說的：『瞎子領瞎子。將同墮於淵』。」他用這樣的言語警醒他們爲瞎子，僑胞會不會因愚昧爲瞎子。覺得是侮辱而有所反感呢？我不敢肯定了。不過他的結論。我是不能同意的。

周神甫的結論說：「鄙人僅以至誠。勸我一班真正愛國的人小心追隨那些提倡藝術展覽和文化活動的人。便是跟着瞎子領瞎子。所以僑胞們啊！你們要小心呀。」

周神甫的結論說：「鄙人僅以至誠。勸我一班真正愛國的人小心追隨那些提倡藝術展覽和文化活動的人。便是跟着瞎子領瞎子。所以僑胞們啊！原來。這兩個矛盾的論調却有相同的目的。他的用意。不外是教人不要將藝術作品參觀展覽。不要協力提倡華僑文化吧了。這也正如挑撥離間的手段。不斷暗示我是『唯物共產主義者』的目的相同。這一點。周神甫那篇文章的結論中明影不遇了。

而所謂瞎子領袖。當然是指黃生了。但說我是領袖。我不敢當。說我是瞎子。我也不是。我祇是誠心希望和僑胞們共同努力。組織藝術展覽會。和提倡華僑文化其他的有意義的活動吧了。真正可以做華僑文化領袖。「學貫中西」。曾著書立說。神學博士周神甫。也會認爲。本來舉辦和提倡藝術展覽。用意至善。」早應該領導我們舉辦些類似的有意義的文化活動了。至於他爲什麼不這樣。而偏在別人組織藝術展覽的時候。圖破壞呢？這個要問周神甫了。

還有。他在文章的開始時便認爲提倡華僑藝術展覽。……加深僑胞對藝術之興趣。最好不過的。可是他却跟着說：「可惜黃先生在這個最神聖的機會。和最正確的大前題上。在僑聲日報上發表一篇最膚淺令人閱後作嘔的文章。難道膚淺的文章會使到藝術展覽失去它的價值和意義嗎？就算我的文章膚淺。却也不。防碍這個展覽會價值。和最正確的大前題呀。周神甫還說：「黃君以為華裔中未有一位著名的。或能影响加藝壇的藝術家。就說我們華僑的文在加國低落得可憐。文化二字。黃君真懂得太淺了！」

僑胞們：我們誰都知道加國華僑文化並不高。是不是周神甫作過了三本人生哲學。便誇張在溝渠裏。如果誇在報章上。那太不謹慎了。假如僑胞們認爲是真的。那末。我對文化二字是須懂得太淺了。然而。我完全相信。僑胞們的眼睛是明亮的。看問題是正確的。對錯當然會明白。

現在。「鄙人僅以至誠」。勸提倡聖賢學說的周神甫重新看看和考慮孔子所說：「學而不思。則罔。思而不學。則殆。」又孟子所說：「自暴者。不可多有言也。自棄者。不可與有處也。言非禮義。謂之自暴也。……」等等。最重要的是「己所不欲。勿施於人。即周神甫不喜歡戴紅帽子。請不可送給別人。最後是我的請求。以後如果學識淵博的人看到別人的文章覺得「膚淺」而發作嘔。便誇張在溝渠裏。如果誇在報章上。那太不謹慎了。假如僑胞們認爲是真的。那末。我對文化二字是須懂得太淺了。然而。我完全相信。僑胞們的眼睛是明亮的。看問題是正確的。對錯當然會明白。

周神甫還說：「黃君以為華裔中未有一位著名的。或能影响加藝壇的藝術家。就說我們華僑的文在加國低落得可憐。文化二字。黃君真懂得太淺了！」

僑胞們：我們誰都知道加國華僑文化並不高。是不是周神甫作過了三本人生哲學。便誇張在溝渠裏。如果誇在報章上。那太不謹慎了。假如僑胞們認爲是真的。那末。我對文化二字是須懂得太淺了。然而。我完全相信。僑胞們的眼睛是明亮的。看問題是正確的。對錯當然會明白。

其後即開始探青。該青約二丈。綴滿鉛票。由三樓之民治燃下。瑞獅亦以優美之姿勢將之採下。繼之即陸續表演精彩國技。首爲拳術。在十餘健兒表演之。林牛師傅續亦作表演。工夫已達爐火純青之境。獲得熱烈掌聲。

再之則爲舞棍。舞刀。而最使觀眾驚異者。尤爲拳對打。刀槍對打。雙刀對打。其間刀光棍影來往頻繁。使人眼花撩亂。

最後乃赤手與刀對打。此稱武藝尤爲僅見。對於表演者之熟練。故極聚精彩。表演至此。已近六時。始告結束。

★全隊出席者計一百餘人。此次洪門瑞獅團動者。計健兒一百餘人。由螺華瑞。李詔枝。南氏監督。林牛師傅總指揮。關德興。譚秉綱。氏任顧問。故演來成績特佳。當晚直至太平洋酒家。舉行盛大歡宴。健兒名單及歡宴情形容後續報。【續完】

仍有二百萬人未領

安省今年度車牌

香港紅棉醬油罐頭廠啟事

中華民國五十二年

正社長 李義森 副周逸經

正議長 黃榮蘭 副林鐵郎 曹恒明

正書記 林炳如 副林樹森

正財政 周伯昌 副周本初

正監督 林德義 副吳棟材

正外交 楊福成 副陳瑞祥

正財政 袁福成 副楊福成

正監督 鄭秋仍 副甘煥松 趙鴻欣

正財政 徐國雄 林國志 曾玉庭

正監督 周本初 周俊經 周鐵郎

正財政 李業森 楊雲 麥瑞祥

正監督 鄭雁蘭 林德義

正核數 李雁明 林福來

正核數

正核數</p

因被政府控案

美聯社紐約電。一儲蓄及放款銀行行長。因被聯邦檢舉圍控。昨日吊頸而死。

華盛頓高爾職邦儲蓄及放款銀行老板。該銀行為全美國最大規模者之一。彼吊頸之時。僅在檢舉團提出控狀兩小時之後。彼曾充共和黨提名人。競選國會議員。

該銀行職員。在銀行會議室內。發現其屍骸。用晒衣繩懸吊。該銀行另有五職員。及兩貸款經紀一同被控。聯邦官員稱。該銀行本身未有涉連控案。其財政基楚穩固。資產二億一千萬元。在紐約州貸易銀行中。屬於第二位。

控案內容。為各人向檢舉團發偽誓。不知設立一基金會作慈善捐獻。及協助藍麻作政治競選。

紐約訊。曲線玲瓏。貌美如花的航機女侍應牛蓮黛。高納爾。年十九。日昨坦白承認伊並非一純潔處女。事實上伊早已有過甜蜜性生活。此私人問題。係在連儂控告某航空公司。指斥該公司曾將伊獨留審訊凡七小時。向伊查問伊最秘密而有關私人的問題——性生活。並恐嚇伊作一普通娼妓看待。緣該航空公司接獲外界投訴。指女除空中小姐外。專向殷商巨賈賣肉體。公司以女此種行為。影響空中女侍應牛蓮黛的神聖。特對蓮女加以取締。將伊辭退。但女反告公司。要求賠償名譽損失。

天仙豈可容凡卉

神女原來逐富商

紐約訊。曲線玲瓏。貌美如花的航機女侍應牛蓮黛。高納爾。年十九。日

企連打達權社職員表

民國五十二年

位於亞省東北部。最近市鎮。居民超三千人。兩年內可以得回成本。與周邊屬上等形狀。五十九個座位。長批約。

取價每萬六千五百元。包括存貨。一九

六二年營業七萬六千元。架牛用具。均

位在雲卓磨街。市區故增身。四個睡

人。如欲買者請打電話 2-5223 與本

人接洽。價銀相宜。

○ 靚屋平賣

位於八五四號片打街東。內有爐雪櫃

熱水瓶。如意客酒電話 2-5229 與店主洽商。

電話 2-8297 與店主洽商。

如意者電話 2-5226 治商。

旺市什貨店生意出賣

每日生意約一百元。有住處。

如意者電話 2-5226 治商。

位於壹壹八號細街。有兩個新式睡房。

如意者電話 2-5226 治商。

實業有限公司

伍澤濶 黃秀英 事務所

208 E. Pender St.
VANCOUVER 4, B.C.辦事處電話 MU. 2-5284
Success Realty Ltd. Real Estate & Insurance夜間電話：伍澤濶 RE 3-5743 鐘耀華 AL 3-9686
郵局號 RF 1-5047 許杏欽 TR 6-5272 馬國良 RE 3-5743

羽箭全十冊梁羽生著五元五

天魔女全十冊梁羽生著三元五

玉帶飄香全十二冊梁羽生著五元五

絕地熱劍九冊黃金鳳參元五

飛狐外傳全十三冊金庸四元五

幽谷大俠傳全六冊唐家三元五

血紅館全十冊金庸五元五

青劍紅綫全十冊金庸四元二

羽箭全九冊林夢一元五

雪山思仇記全十一冊金庸三元五

楓情梧桐全三冊金庸五元五

幽谷大俠傳全六冊金庸四元五

青劍紅綫全十冊金庸五元五

羽箭全九冊金庸五元五

天魔女全十冊金庸三元五

玉帶飄香全十二冊梁羽生著五元五

絕地熱劍九冊黃金鳳參元五

飛狐外傳全十三冊金庸四元五

幽谷大俠傳全六冊唐家三元五

血紅館全十冊金庸五元五

青劍紅綫全十冊金庸四元二

羽箭全九冊林夢一元五

雪山思仇記全十一冊金庸三元五

楓情梧桐全三冊金庸五元五

幽谷大俠傳全六冊金庸四元五

青劍紅綫全十冊金庸五元五

羽箭全九冊金庸五元五

天魔女全十冊金庸三元五

玉帶飄香全十二冊梁羽生著五元五

絕地熱劍九冊黃金鳳參元五

飛狐外傳全十三冊金庸四元五

幽谷大俠傳全六冊唐家三元五

血紅館全十冊金庸五元五

青劍紅綫全十冊金庸四元二

羽箭全九冊林夢一元五

雪山思仇記全十一冊金庸三元五

楓情梧桐全三冊金庸五元五

幽谷大俠傳全六冊